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ЧУТІВСЬКА РАЙОННАДЕЩАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОІ ОБЛАСТІ

Ву.п Центрштьпа,4, смт Чугове, 38800м (053 47)9-11-65факс (053 47)9-1оз7
Е-тай:Шам тьШайн/Щ. Код ЄДРПОУ 04057557

ШЛе /- 242 та [22 67 На ІГ! від року

Департаменту екологіїта
природнихресурсів
Полтавськоїобласної
державноїадміністрації
36000, м. Полтава, вул. Зип'на, ]

П ' проМШП проекту , і-
планування та звіту про стратегічну екологічнуоцінку містобудівної
документації «детальний план, частини території в адміністративних
межахЧутівської селищної ради за межами населеногопункту, для
встановлення функціонального призначення та параметрів забудови

” ' з метоюпи :

очисних спорудплощею23000 га»

1. Повна назва документа державною планування:
Проектдокументадержавногопланування та звіт про стратегічну екологічну

оцінку «Детальний шкан, частини території в адміністративнихмежах Чутівської
шшпгної ради за межами населеного пункту, для встановлення функціональною
призначеннята параметрів забудови окремої земельної ділянки з метою визначення

іі споруд 2,9000 та» В звіті СЕО проведена
оцінка впливу на навколишнє природне середовище розробленогодетальною плану на
просит-іі споруди(вплив на атмосфернеповітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору[
фауну), а такожна стан здоров”я та добробутнаселення(соціально-економічнінаслідки,
поводженняз відходами, транспорт,розвитокінфраструктури, естетичні характеристики
теріторії, використання ландшафтівдля рекреаційнихцілей тощо).

Орган, що им: про .... ґ , на

дерпввою шанування:
Чутівської районної державноі адміністрації, Полтавська область, Чутівський

район,смт.Чутове, вулдегралвна, 4.
3. Передбачувана процедурагромадського обговорення,у тому числі:



.а) Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної
оцінки і оприлюднення ії шляхом розміщення на офіційному веб-сайті
Чутівської районної державної адміністрації сіштоуоаот-рїдоула* 24.06.2020
року. Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа
державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку та
розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті Чутівської районної державної
адміністрації сЬиіоуоаот-рїзошиа- 25.06.2020 року, Публікація повідомлення
в газеті «Сільські новини» ”941 від 26.05.2020р. та в газеті «Зоря Полтавщини»км від 26.05.2020р

б) Способи участі громадськості:
Надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: Чутівська районна

державна адміністрація, 38800, Полтавська область, Чутівський район, смт.
Чутове, вул. Цетральна, 4. ; сішїоу ґііадаст-ЦІдОХІма.

в) Дата початку проведення запланованих громадських слухань, час і місце
проведення * 24.06.2020 року о 10 годині, за адресою: Полтавська обл.,
Чутівський р-н, с. Василівка, вул. вул. Набережна, буд. 9 в приміщенні
селищної ради.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна
ознайомитися з проектом «Детальний план, частини території в
адміністративних межах Чутівської селищної ради за межами населеного
пункту, для встановлення функціонального призначення та параметрів
забудови окремої земельної ділянки з метою визначення можливості
розміщення очисних споруд площею 23000 га» звітом про стратегічну
екологічну оцінку містобудівної документації, у тому числі пов'язаною зі
здоров'ям населення, що стосується документа державного планування -Чутівсьтш районна державна адміністрація, 38800, Полтавська область
Чутівський район, смт, Чутове, вул. Центральна, 4 тел.: (05347)9-11-65.

ґ) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та
електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - Чутівськарайонна державна адміністрація, 38800, Полтавська область, Чутівський район,смт. Чутове, вул. Цетральна, 4. Е-таі]: сііщоу піа©адт-рі.доу.ца.

Строк подання зауважень та пропозицій становить 30 календарних днів.д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі
пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа дерЖавного
планування: офіційні веб > сайти Міністерства екології та природних ресурсів
України (темам/ма), Департамент екології та природних ресурсівПолтавської облдержадміністрації (літрі/МЮсо-роііауадоула).

4. При розробці звіту про СЕО була відсутня необхідність проведення
транскордонних консультацій щодо проекту документа державного
планування. '

Голова районної шт ,
державної адміністрації Т.ДАІ-ПЛЬЧЕНКО
Гонтар , 9-10-68
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